1. Neue Gruppe eingefiigt mit den Gleichungen zu den Antworten die automatisch eingesetzt
werden sollen.

= Gemeinsame Kontaktdaten ©-

[Kontaktinfojanein] » Verfigt Ihre Jugendberufsagentur Gber gemeinsame Kontaktdat

[Kontaktinfoszentral] » Bitte geben Sie, sofern vorhanden, die folgenden gemeinsame.

Gleichungen

I = [EMail] » {Kontakt1055_SQ0O08_S QG@J ntaktinfoszentral_SQO0O01}
= [Telefonnummer] » {Kontakt1055_SQ007_SQO01==Kontaktinfoszentral_SQ0O02}
= [Webseite] : {Kontakt1055_SQ0O09_SQ001 == Kontaktinfoszentral_SQ003}

[SocialMedia] » {Kontakt1055_50Q010_5Q001==Kontaktinfoszentral_SQ004

= Gemeinsame Anlaufstellen der Rechtskreise SGE II, 11T und VIII -

[055Anzahl] - Wie viele Anlaufstellen Threr Jugendberufsagentur sind als gemeinsame

[Kontakt1055] » Bitte geben Sie die Kontaktdaten der gemeinsamen Anlaufstelle ein. ..

2. Fehlermeldung, wenn ich die Gleichung {Kontakt10SS_SQ008 SQ001 =
Kontaktinfoszentral SQO001} eingab.

Gleichungen (ID:5648)

EMail : (Optionale Frage)
KuntakﬂDSS_SQOGE_SQntaktirrfnszentral_squm

Wenn ich 2 == verwendete, gab es keine Fehlermeldung



